
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

(RPP DARING AMIMAM) 

 

Sekolah  : UPTD SMP Negeri 1 Konang 

Mata Pelajaran  :  Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/Semester  :  IX/Ganjil 

Tahun Pelajaran  : 2021/2022 

Materi Pokok  :  Meraih Kesuksesan dengan Optimis, Ikhtiar, dan Tawakal 

Alokasi Waktu  :  2 Pertemuan (6 JP) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah peserta didik mengikuti pembelajaran Model SQ4R (Survey, Question, Read, Reflect, 

Recite, and Review) diharapkan peserta didik mampu: 

Pertemuan Pertama 

1. Membaca QS. Az-Zumar/39:53 dan QS. An Najm/53:39-42 beserta artinya 

2. Menjelaskan Tajwid tentang Qalqalah 

3. Menjelaskan pengertian Optimis dan Ikhtiar 

4. Menyebutkan Hikmah Optimis dan Ikhtiar 

Pertemuan Kedua 

1. Membaca QS. Al-Imran/3:159 beserta artinya 

2. Menjelaskan pengertian Tawakkal 

3. Menyebutkan Hikmah Perilaku Tawakkal 

4. Menentukan korelasi antara perilaku Optimis, Ikhtiar dan Tawakkal 

5. Menyebutkan contoh perilaku Optimis, Ikhtiar dan Tawakkal dalam kehidupan sehari-hari 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal yang Menyenangkan (AM) 

Salam, Doá, Presensi, Apersepsi, dan Motivasi. 

2. Kegiatan Inti yang Menggairahkan (IM) 

Pertemuan Pertama 

a. Peserta didik mencermati uraian materi yang dapat diakses di link https://bit.ly/materipai-9-

7 tentang Meraih Kesuksesan dengan Optimis, Ikhtiar, dan Tawakal yang dishare di WA Group. 

b.Peserta didik mencermati Teks bacaan QS Az-Zumar/39:53, QS. An Najm/53:39-42 beserta 

artinya. Dan melalui WA Group mencatat serta menandai kata kunci 

c. Guru mengajukan pertanyaan tentang bahan bacaan (materi bahan ajar) 

d.Peserta didik membaca dengan seksama dan teliti untuk mencari jawaban atas pertanyaan guru 

e. Peserta didik mengutarakan kembali berbagai informasi baik yang berupa jawaban atas 

pertanyaan, maupun informasi lain yang dianggap penting, dan menyimpulkan apa yang 

sudah dibaca dengan menggunakan kata-kata sendiri 

f. Guru membimbing peserta didik untuk menandai atau menggaris bawahi kata kunci yang berkaitan dengan materi. 

Pertemuan Kedua 

a. Peserta didik mencermati teks bacaan QS. Ali-Imran/3:159 beserta artinya 

b. Disajikan ilustrasi (cerita pendek) tentang orang yang berperilaku optimis Ikhtiar dan tawakkal 

c. Peserta didik menyimpulkan tentang Korelasi antar Perilaku Optimis, Ikhtiar dan Tawakkal, dan membuat 

catatan tentang contoh perilaku Optimis, Ikhtiar dan Tawakkal dalam kehidupan sehari-hari 

3. Kegiatan Akhir yang Mengesankan (AM) 

Kegiatan ditutup dengan Review materi dan penguatan materi, menjelaskan pentingnya 

mentaati protokol kesehatan di masa pandemi, menyampaikan rencana pertemuan berikutnya, 

Doá dan Salam. 

 

C. PENILAIAN 

1) Penilaian Sikap : Observasi sikap taat, disiplin, dan semangat dalam mengerjakan tugas. 

2) Penilaian Pengetahuan : Tes Tulis, Tanya Jawab melalui link https://bit.ly/PH-PAI-9-7 

3) Penilaian Keterampilan : Performance, rekaman suara ayat (QS Az-Zumar/39:53, QS. An 

Najm/53:39-42, dan QS. Ali-Imran/3:159) beserta artinya. 
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